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ATA N°02/2026 - CMDCA 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA DE MOZARLÁNDIA - GO 

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (12/03/2026), 

Os 13h3Omin, na Casa dos Conselhos Municipais de Mozarlândia, localizada na 

Rua Governador Valadares, QD 63, Setor Barcos, realizou-se a Reunião 

Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente — 

CMDCA, conforme convocação realizada por meio do Edital de Convocação n° 

003/2026, expedido pelo Presidente do CMDCA, Sr. Cleiby Silveira Alves Pinto, 

nos termos do Regimento Interno do CMDCA, em seu artigo 5°, e da Lei 

Complementar n°687/2013, em seu artigo 13°, inciso VII. 

0 Presidente iniciou a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos os conselheiros presentes, dando inicio à apreciação das pautas 

previamente estabelecidas. 

Foi destacado a falta dos representantes do CONSEG, o oficio foi emitido com 

data de hoje para o mesmo, projeto da APAE que seria votado, mais o jurídico 

ainda não analisou o mesmo, destacando se a importância na divulgação do 

fundo juntamente com o imposto renda o qual foi feito a uma informativa na 

rádio do município. 

Destacando a importância de um evento informativos para as crianças e 

adolescentes convidando autoridades do meio para um  forum,  convocando a 

participação de todos os conselheiros. 

passou-se â segunda pauta referente Os Câmeras Setoriais, momento em que 

foram discutidas questões relacionadas a organização, funcionamento e 

participação dos membros nas câmaras temáticas do conselho, visando 

fortalecer o acompanhamento das  politicos  públicas destinadas às crianças e 

adolescentes. 
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Na oportunidade, o Presidente registrou seu reconhecimento pelo apoio e pela 

parceria junto ao Município de Mozarlândia, destacando a importância da 

colaboração entre as instituições para oportunizar e ampliar o atendimento aos 

jovens do município. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e eu, Maria Paula 

Fernandes lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por 

mim e pelos demais presentes. 

Mozarlândia — GO, 12 de março de 2026. 
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NOME REPRESENTANTE  STATUS  ASSINATURA DOS PRESENTES  

Helen  Priscila  Vogel  SECRETARIA MUNICIPALDE ASSISTENCIA SOCIAL Titular ff 
f 	 ed-C;'-• 0:ITI 

Janete Soyonara Jube Leite SECRETARIA MUNICIPALDE ASSISTENCIA SOCIAL Suplente 

Katmila Lopes Melo Tezzaro SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO Titular  

MarII Ramos Da Cruz SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO Suplente 

Francisco Amarante De Souza SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO Titular  

Danielle Roberta  Amaral SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO Suplente 
1-üaYl14,Ç 	c-/Q114(), alvvlAcj. 

Márcio Adriano do Carmo SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Titular 

Maria Aparecida Silveira SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE Suplente , 

Gaspar Antônio de Azevedo SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, LAZER, TURISMO E 

CULTURA 
Titular 

f• i 	.  
Isaias  Pires de Castro SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, LAZER, TURISMO E 

CULTURA 
Suplente 	‘Iv-  .. i 	

. 

CleibySilveira Alves Pinto ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DO EXECEPICIONAIS - APAE 

/MOZARLANDIA-GO 
Titular 

i A At 	4‘-r-tt? Pi (Rt 
Idelma Cirqueira Martins de Souza ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DO EXECEPICIONAIS - APAE 

/MOZARLANDIA-GO 
Suplente IP 

Marcone Teodoro Neto SEGUNDO CONSELHO COMUNITARIO DE SEGURANÇA - 

CONSEG 
Titular 

Clarismar Rodrigues de Bastos SEGUNDO CONSELHO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA - 

CONSEG 
Suplente 
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Katia dos Santos Barros OBRAS SOCIAIS DIOCESE RUBIATABA - MOZARLANDIA Titular 

Renan Alve—iiiTIETAvila OBRAS SOCIAIS DIOCESE RUBIATAE3A - MOZARLANDIA Suplente  

Vanessa  Vetuchi da Silva EQUIPE CICLISMO BARREIRINHO Titular 

Leandro Silva EQUIPE CICLISMO BARREIRINHO Suplente 

Rita Ferraz De Lima SOCIEDADE  SAO  VICENTE DE PAULA Titular 

Auridete Margarida Bezerra da Silva SOCIEDADE  SAO  VICENTE DE PAULA Suplente 

CONVIDADOS 
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